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Množstvo používateľov operačného systému Android dlhé roky bojovalo s jedným veľmi
nepríjemným obmedzením. Zálohovanie dát aplikácií do vášho účtu Google fungovalo
doteraz výlučne na princípe všetko alebo nič.

Buď ste do cloudu odosielali kompletne všetky nainštalované aplikácie, čím ste si často zbytočne
míňali drahocenné miesto vo vašom úložisku, alebo ste zálohovanie úplne vypli a riskovali tak
nenávratnú stratu dôležitých dát pri prechode na nový smartfón.

Spoločnosť Google však po nedávnom redizajne ponuky konečne vypočula prosby komunity a v
týchto dňoch začína do systému uvoľňovať mimoriadne užitočnú novinku. Ide o možnosť detailného
spravovania záloh pre každú jednu aplikáciu úplne samostatne. Podrobnosti zverejnil web
9To5Google.

Nové a oveľa prehľadnejšie prostredie
Ak ste v minulosti navštívili nastavenia zálohovania vo vašom smartfóne, systém vám v sekcii dát
ukázal len veľmi jednoduchú položku s celkovým počtom nainštalovaných aplikácií a celkovým
objemom dát, ktoré v cloude reálne zaberajú. Po tejto novej aktualizácii sa vizuál radikálne mení.

Séria Google Pixel 10 na MWC 2026 v Barcelone

V systémových nastaveniach zálohovania od Googlu po novom nájdete úplne novú a prepracovanú
sekciu. Systém vám hneď na jej úvodnej obrazovke mimoriadne prehľadne ukáže tri konkrétne
aplikácie, ktoré vo vašom úložisku zaberajú absolútne najviac priestoru.

Po kliknutí na tlačidlo pre zobrazenie ďalších detailov sa vám následne otvorí kompletný zoznam
všetkých titulov vo vašom zariadení, pričom pri každom jednom z nich presne vidíte, koľko
drahocenných megabajtov si z vášho cloudu reálne ukrajuje.

Presný postup ako vypnúť zálohu pre nepotrebné aplikácie
Samotná správa týchto obrovských dátových balíkov je navrhnutá veľmi intuitívne a zvládne ju
naozaj každý. Dostupnosť tejto funkcie sme priamo otestovali aj v našej redakcii na najnovšom
modeli Google Pixel 10, na ktorom beží operačný systém Android 17. Postup na tomto zariadení je
veľmi priamočiary a začína klasickým otvorením systémovej aplikácie Nastavenia. Následne musíte v
ponuke prejsť nižšie a vyhľadať položku Účty a zálohovanie.

Po jej rozkliknutí je potrebné vybrať možnosť Zálohovanie v účte Google, kde už zreteľne uvidíte
celkový stav vášho cloudu. Práve na tejto obrazovke vyhľadajte a zvoľte položku s názvom Ďalšie
dáta zo zariadenia. Po tomto kroku sa pred vami otvorí spomínaný zoznam, v ktorom už môžete
pohodlne a ručne povypínať zálohovanie pre tie aplikácie, ktorých dáta na serveroch Googlu reálne
vôbec nepotrebujete.



V predvolenom stave po aktualizácii systém logicky naďalej automaticky zálohuje všetky
podporované aplikácie, aby ste náhodou neprišli o žiadne dôležité údaje. Ak však v tomto novom
rozsiahlom zozname narazíte napríklad na obrovskú offline hru alebo aplikáciu, pri ktorej zálohu
nevyžadujete, stačí jednoducho kliknúť na prepínač vedľa jej názvu.

Operačný systém vás v tom momente upozorní, že deaktiváciou tohto prepínača sa okamžite a
natrvalo vymažú všetky doterajšie zálohované dáta danej aplikácie z vášho účtu Google a vaše
zariadenie ich už v budúcnosti nebude odosielať na servery.

Je však dôležité poznamenať, že tieto nové individuálne ovládacie prvky sa vzťahujú výlučne na dáta
aplikácií. Vaše kritické systémové zálohy, akými sú SMS a MMS správy, história telefonátov či
základné nastavenia samotného zariadenia, zostávajú prísne oddelené a naďalej sa zálohujú plošne a
nezávisle od týchto nových prepínačov.

Dostupnosť novej funkcie
Ako to už pri masívnych softvérových novinkách od spoločnosti Google býva železným zvykom, táto
funkcia sa k bežným používateľom dostáva vo vlnách. Zahraničné weby a prví nadšení testeri už
hlásia jej plnú dostupnosť, čo potvrdzuje aj náš úspešný redakčný test na telefónoch zo série Google
Pixel bežiacich na najnovších stabilných verziách systému v kombinácii so Službami Google Play
vo verzii 26.24 a novšej.

 

Mohlo by vás zaujímať:

Ako odhaliť, kto predal váš e-mail a zastaviť spam skôr, než príde
AI nám predraží mobily, notebooky aj konzoly. Prvé veľké značky už zvyšujú ceny
Nothing navrhol telefón snov: Kompaktné rozmery, 3,5 mm jack aj microSD

Majitelia zariadení od iných výrobcov si budú musieť na túto systémovú novinku s najväčšou
pravdepodobnosťou ešte niekoľko týždňov počkať. Ak si chcete zatiaľ aspoň orientačne overiť, či už
máte v ponuke nové detaily, najjednoduchšou cestou pre modely iných značiek je zvyčajne zamieriť
do systémových nastavení, otvoriť sekciu súvisiacu so zálohovaním, účtami či službami od Googlu a
manuálne vyhľadať novú podstránku zameranú na špecifické dáta aplikácií.

https://www.mojandroid.sk/google-zalohovanie-aplikacie-navod
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